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27. (Asked of a half sample) Do you think that as a country, the United States should put more emphasis, less
emphasis, or about the same emphasis as it does now on producing domestic energy from each of the
following sources—[RANDOM ORDER]?



Non- College  Some HS Grad Republica Independ Democra Conserva
Male Female  White white 18-34 35-54 55+ Grad College  or Less n ent t tive  Moderate Liberal
501 250 251 366 123 87 149 255 212 174 112 155 190 146 197 157 126
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